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کدام گزینه برای تکمیل جاهای خالی عبارت زیر مناسب است؟1
ة.« سعَ ة و ....... بعدَ تِ بعَ »....... قبلَ سَ

ة1 رَ شَ مانیة - عَ مانیة2ثَ ة - ثَ رَ شَ ة3عَ رَ شَ ة - عَ تَّ مانیة4سِ ة - ثَ تَّ سِ

کدام‌یک از گزینه‌های زیر نادرست است؟2

عة.1 مُ ومُ الجُ ، یَ وعِ امِ الأسبُ ن أیّ رُ مِ خِ ومُ الاٰ عاء.2الیَ ومُ الأربِ ، یَ وعِ امِ الأسبُ ن أیّ سُ مِ ومُ الخامِ الیَ

بت.3 ومُ السَّ وع، یَ ام الأسبُ ن أیّ لُ مِ ومُ الأوّ ین.4الیَ ومُ الإثنَ ، یَ وعِ امِ الأسبُ ن أیّ ومُ الوسطُ مِ الیَ

کدام گزینه به ترتیب برای تکمیل جاهای خالی عبارت زیر مناسب هستند؟3
». هراً ةٍ ....... شَ نَ ، و في کلّ سَ ورٍ هُ صلٍ ....... شُ »في کلّ فَ

ر1َ شَ ثنا عَ ة - اِ لاثَ ر2َثَ شَ دَ عَ ة - أحَ عَ ر3َأربَ شَ دَ عَ ة - أحَ لاثَ ر4َثَ شَ ثنا عَ ة - اِ عَ أربَ

« ارتباط مفهومی ندارد؟4 مرٍ ر بلا ثَ م بلا عملٍ کالشجَ کدام‌یک از گزینه‌های زیر با عبارت »العالِ

علم چندان که بیش‌تر خوانی/ چون عمل در تو نیست، نادانی1

د؟ گفت به زنبور بی عسل.2 یکی را گفتند عالم بی‌عمل به چه مانَ

بزرگی سراسر به گفتار نیست/ دو صد گفته چون نیم کردار نیست3

ر گردد4 با علم اگر عمل برابر گردد/ کام دو جهان تو را میسّ

ترجمه کدام عبارت درست است؟5

داً لامتحان درس الکیمیاء؟: ای دانش‌آموز، ‌آیا درس‌هایت را برای امتحان درس1 ، أ تقرئینَ دروسکِ جیّ یا طالبةُ
شیمی به خوبی می‌خوانی؟

ة تمارین حول درس یوم الأربعاء بمساعدة صدیقی: هشت تمرین درباره درس روز چهارشنبه با کمک2 ب ستّ أکتُ
دوستم نوشتم.

وق: پدر پیراهنی به رنگ سبز برای پسر خود از بازار خرید.3 ده من السُّ ولَ ون الأزرق لِ ری الوالد قمیصاً باللّ شتَ اِ

رح بعد المسابقة: ‌آن بازیکنان برنده پس از مسابقه احساس شادی کردند.4 روا بالفَ عَ عبون الفائزون شَ هؤلاء اللاّ

کدام عبارت براساس حقیقت و واقعیت درست است؟6

1. تاءِ صلِ الشِّ حَ في فَ مْ قَ حونَ الْ فلاّ صدُ الْ حْ .2یَ حارِ بِ ائرُ في الْ ةُ و الطّ مامَ حَ عیشُ الْ تَ

3                        . راً هْ رَ شَ شَ نا عَ ثْ ة اِ نَ .4للسّ ذَ وافِ بوابَ وَ النَّ عُ الأَ صنَ ةُ تَ فَ ظَّ وَ مُ لْ اَ

در کدام گزینه، کلمات داده شده از نظر معنا ناهماهنگ هستند؟7

1                         زّ اخ، رُ بّ عام، طَ ة2طَ رَ قَ س، بَ رَ راب، فَ غُ

ر3 کَّ ضُ السُّ رَ ، مَ مِ غطُ الدَّ داع، ضَ رتقال4صُ نب، بُ ر، ذَ مْ تَ
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در کدام گزینه همه اعداد اصلی هستند؟8

ثنان - ثلاثة2واحد - الثانی - الثالث                        1 الاول - اِ

ثنان - ثلاثة                        3 ثنان - ثلاثة - أربعة4الاحد - اِ اِ

ةِ .......« کدام گزینه است؟9 نَ ی السَّ ثُ فِ لفصلُ الثالِ پاسخ صحیح جمله »اَ

بیع1 لرَ لخریف2اَ یف3اَ تاء4الصَّ لشَّ اَ

10:» ینِ ینَ ن العِ ةٌ مِ طراتٌ جاریَ »قَ

موع1 لدُّ م2اَ عجَ مُ لُ طور3اَ تاء4الفَ لشَّ اَ

رقدُ الامامِ الهادی )ع( فی .......«11 »مَ

جف1 ة2نَ میّ قیع4سامراء3کاظِ بَ

ة« کدام گزینه است؟12 بیَّ هَ ةٌ ذَ زَ لِ جائِ لأوَّ زِ اَ لفائِ ترجمه صحیح جمله »لِ

اولین جایزه طلایی مال برنده است.2برنده اول جایزه طلایی دارد.1

برنده اول با جایزه طلایی رفت.4پیروز کسی است صاحب جایزه طلایی شود.3

ومُ .......؟«13 ی الأسبوعِ یَ ادسُ فِ ومُ السّ لیَ »اَ

د1 لأحَ میس2اَ لخَ بت3اَ عاء4السّ الاربِ

رداد.«14 هرُ خُ ، شَ ةِ نَ ی السَّ هرُ ....... فِ لشَّ »اَ

الث1 ر2َالثّ شَ انی عَ لثّ ع3ِاَ س4الرابِ الخامِ

؟«15 هُ فی جنوبِ ایرانَ عونَ زرَ »یَ

مر2شای1 ان3ٌتَ مّ ز4ّرُ الرُ

.«، کدام گزینه16 ریفِ لام في البقیعِ الشَ سِ علیهم‌السّ ادِ ابعِ و الخامسِ و السّ د الإمامِ الثاني و الرّ قُ رْ با توجه به جمله‌ی »مَ
صحیح است؟

: تا(1 یٰ تّ . )حَ قیعِ ن الإمامِ الثاني حتّی الإمام السادس في البَ ةِ مِ دُ بَعضِ الأئمَّ رقَ مَ

ربستان.2 لادِ عَ هم في بِ دُ قَ رْ لام، مَ ة علیهم‌السّ ض الأئمَّ بَعْ

3. سً مْ قیعٍ خَ لام في البَ ة علیهم‌السّ عدد الأئمّ

اني.4 تیبيّ إلاّ الثّ رْ م تَ هُ لّ ةِ کُ ملَ اعدادُ هذه الجُ
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ه« قرار دارد.1 ة: نُ سعَ ة: ده« بعد از »تِ رَ شَ ة: هفت« است، و »عَ بعَ ة: شش«، قبل از »سَ تَّ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. عدد »سِ

گزینه‌ ۴‏ پاسخ صحیح است. »روز وسط از روزهای هفته، روز دوشنبه است.« که نادرست است، زیرا روز وسط هفته »روز2
لاثاء( است.« ترجمه سایر گزینه‌ها: سه‌شنبه )الثّ

۱‏( روز ‌آخر از روزهای هفته، روز جمعه است.
۲‏( روز پنجم از روزهای هفته، روز چهارشنبه است.

ل از روزهای هفته، روز شنبه است. ۳‏( روز اوّ

گزینه‌ ۱‏ پاسخ صحیح است. معنی عبارت سؤال: »در هر فصل ....... ماه، و در هر سال ....... ماه وجود دارد.« که به ترتیب3
« به ترتیب به معنی »چهار« و »یازده« هستند.[‏ رَ شَ دَ عَ ة« و »أحَ عَ رَ )دوازده(« ]‏»أربَ شَ ثنا عَ ة )سه(« و »اِ لاثَ عبارت است از: »ثَ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. عبارت موجود در صورت سؤال و گزینه‌های »۱‏«، »۲‏« و »۴‏« به این مطلب که علم بدون عمل4
هیچ فایده‌ای ندارد، اشاره می‌کنند، اما عبارت موجود در گزینه‌ی »۳‏« به این مفهوم اشاره دارد که نمی‌توان با حرف‌زدن

کارها را پیش برد و مشکلات را حل کرد، بلکه باید ‌آستین همت را بالا زد و وارد عرصه عمل شد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ترجمه‌ی درست گزینه‌های دیگر:5
گزینه‌ی ۲‏: شش تمرین درباره درس روز چهارشنبه با کمک دوستم می‌نویسم.

گزینه‌ی ۳‏: الأزرق: ‌آبی
عبون الفائزون: این بازیکنان برنده. )ترکیبی - ترجمه( گزینه‌ی ۴‏: هؤلاء اللاّ

یف، درست است. در گزینه‌ی ۲‏: کبوتر و پرنده در دریا زندگی6 صلِ الصَّ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در گزینه‌ی ۱‏: في فَ
ار، در و پنجره می‌سازد نه کارمند. ادٌ به معنای ‌آهنگر یا نجّ دّ نمی‌کنند. در گزینه‌ی ۴‏: حَ

نب: گناه« با ‌آن‌ها ارتباط ندارد. در گزینه‌ی ۱‏: غذا و ‌آشپز7 رتقال« میوه هستند ولی »ذَ ر و بُ مْ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »تَ
و برنج با هم ارتباط دارد در گزینه‌ی ۲‏ هر سه حیوان هستند، در گزینهی ۳‏ هر سه بیماری هستند.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.8
سع، عشر، احد عشر، اثنا عشر هستند در مؤنث »ة« به ت، سبع، ثمانی، تِ اعداد اصلی: واحد. اثنان ثلاث. اربع خمس، سِ

‌آخر ‌آن اضافه می‌شود.
۱‏( واحد: اصلی، الثانی: ترتیبی، الثالث: ترتیبی، یک مورد ‌آن عدد اصلی است نادرست است.

ثنان: اصلی، ثلاثة: اصلی، دو مورد ‌آن عدد اصلی است نادرست است. ۲‏( الاول: ترتیبی، اِ
ثنان: اصلی، ثلاثة: اصلی، دو مورد ‌آن عدد اصلی است نادرست است. ۳‏( الاحد: روز یکشنبه، اِ

ثنان: اصلی، ثلاثة: اصلی، أربعة: اصلی، هر سه عدد اصلی هستند درست است. ۴‏( اِ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.9
بیع، ترجمه: فصل سوم در سال، فصل پاییز است، نه فصل بهار، نادرست. لرَ ۱‏( اَ

لخریف، ترجمه: فصل سوم در سال، فصل پاییز است، درست. ۲‏( اَ
یف، ترجمه: فصل سوم در سال، فصل پاییز است، نه فصل تابستان، نادرست. ۳‏( الصَّ
تاء، ترجمه: فصل سوم در سال، فصل پاییز است، نه فصل زمستان، نادرست. لشَّ ۴‏( اَ
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.10
موع، جمله: قطره‌های جاری از دو چشم، اشک‌ها است، درست. لدُّ ۱‏( اَ

م، جمله: قطره‌های جاری از دو چشم، اشک‌ها است، نه کتاب لغت، نادرست. عجَ مُ لُ ۲‏( اَ
طور، جمله: قطره‌های جاری از دو چشم، اشک‌ها است، نه صبحانه، نادرست. ۳‏( الفَ

تاء، جمله: قطره‌های جاری از دو چشم، اشک‌ها است، نه بهار، نادرست. لشَّ ۴‏( اَ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.11
جف، جمله: مرقد امام هادی )ع( در سامراء است، نه نجف، نادرست. ۱‏( نَ

ة، جمله: مرقد امام هادی )ع( در سامراء است، نه کاظمیه، نادرست. میّ ۲‏( کاظِ
۳‏( سامراء، جمله: مرقد امام هادی )ع( در سامراء است، درست.

قیع، جمله: مرقد امام هادی )ع( در سامراء است، نه بقیع، نادرست. ۴‏( بَ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.12
: دارد، درست. ۱‏( برنده اول جایزه طلایی دارد، با توجه به ترجمه: فائز: برنده، ذهبیة: طلایی، لِ

: دارد، نادرست. ۲‏( اولین جایزه طلایی مال برنده است.، با توجه به ترجمه: فائز: برنده، ذهبیة: طلایی، لِ
: دارد، نادرست. ۳‏( پیروز کسی است صاحب جایزه طلایی شود.، با توجه به ترجمه: فائز: برنده، ذهبیة: طلایی، لِ

: دارد، نادرست. ۴‏( برنده اول با جایزه طلایی رفت.، با توجه به ترجمه: فائز: برنده، ذهبیة: طلایی، لِ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.13
د، جمله، روز ششم در هفته روز پنجشنبه است، نه یکشنبه، نادرست. لأحَ ۱‏( اَ

میس، جمله، روز ششم در هفته روز پنجشنبه است، درست. لخَ ۲‏( اَ
بت، جمله، روز ششم در هفته روز پنجشنبه است، نه شنبه، نادرست. ۳‏( السّ

عاء، جمله، روز ششم در هفته روز پنجشنبه است، نه چهارشنبه، نادرست. ۴‏( الاربِ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.14
الث، درست. ۱‏( الثّ

، جمله، ماه خرداد ماه سوم در سال است، نه دوازدهم، نادرست. رَ شَ انی عَ لثّ ۲‏( اَ
، جمله، ماه خرداد ماه سوم در سال است، نه چهارم، نادرست. عِ ۳‏( الرابِ

س، جمله، ماه خرداد ماه سوم در سال است، نه پنجم، نادرست. ۴‏( الخامِ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.15
۱‏( شای: جمله، در جنوب ایران ‌آن را می‌کارند، خرما نه چای، نادرست.

مر: جمله، در جنوب ایران ‌آن را می‌کارند، خرما، درست. ۲‏( تَ
، جمله، در جنوب ایران ‌آن را می‌کارند، خرما نه انار، نادرست. انٌ مّ ۳‏( رُ
، جمله، در جنوب ایران ‌آن را می‌کارند، خرما نه برنج، نادرست. زّ ۴‏( الرُ

2



لام در بقیع16 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. معنی عبارت صورت سؤال: »مرقد امام دوم و چهارم و پنجم و ششم علیهم‌السّ
شریف است.« معنی گزینه‌ها:

ه از امام دوم تا امام ششم در بقیع است.  ولی مرقد امام سوم )ع( در بقیع نیست. ۱‏( مرقد بعضی ائمّ
ه، مرقدشان در کشور عربستان است. ۲‏( بعضی ائمّ

ه علیهم‌السلام در بقیع پنج‌نفر است.  چهار نفر است. ۳‏( تعداد ائمّ
اني.  تمامی اعداد جمله‌ی صورت سؤال ترتیبی هستند. ۴‏( اعداد این جمله همه‌شان )همگی( ترتیبی هستند به‌جز الثّ

⟵

⟵

⟵
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4
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